
زياد الماجري: الأس تاذ                     ــــدد06بة  عـــــــ فرض مراق                       المدرسة الاعــدادية   

أأساسي 7: المس توى                            اتـــــفي الرياضي                                بالزهــرة تطاوين  

دقيقـــة 54                                                                                    4005 ماي   

  ...........  :الرقم : ................... القسم : ................. اللقب : .........................  الاسم 

 التمرين الأوّل  :  )3 نق اط  (             

" خطأ" أو  "  صحيح" جب ب      أ  ①   

  يساوي           
  

  
  

 

 
    العدد                                 : قطرا المعينّ هما  

        
  

 
                                                    متعامدان           

               
  

 
                                                      متقايسان        

     4                                           يتقاطعان في المنتصف  

      أكمل الجمل التالية بما يناسب   ②

.........................................:في متوازي الأضلاع الزاويتان المتجاورتان    

  ........................................: المتقابلتــــان  الزاويتان الأضلاع متوازي في 

.................................................................. متوازي الأضلاعقطرا     

 التمرين الث                اني  :  )6 نق اط  (             
 أحسب ما يلي مختزلا الى أقصى حد

A=  
 

 
 

 

 
  ………………………………………………………………………………………………………… 

B= 
  

  
 

 

 
  ………………………………………………………………..……………………………………… 

C= 
 

 
 

 

  
  

 

 
 

 

 
 = …………………………………….……………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

D= 
  

 
 

 

 
 

  

 
 

 

 
  ………………………………………………………..…………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

E = 
  

 
  

 

 
 

 

  
 =…………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………….……………………………………………………………... 



 التمرين الث                الث  :  )32.3 ن  (             
.ضع مكان النقاط العدد المناسب     

 

…
 

….

 
                                     

 

 
 

….

…..
                             

…..

…..
     

.أكمل تعمير الجدول التالي       

 

 
 

0,5 0,2 2  

 
 

 العدد

 مقلوبه     

 التمرين الرابع  :  )4 ن  (             

𝐀          ليكنDCBA   متوازي أضلاع حيث  

     .في الرسم المقابل   ADCBمتوازي الأضلاع أكمل بناء  

    𝐀    أحسب قيس الزاوية              و   

             ...................................   

𝐀        .....................................   

( .  AA)على المستقيم  Dالمسقط العمودي لـــ  Nو( CD)على المستقيم  Aالمسقط العمودي لـــ  Mلتكن        

؟ علل جوابك  MANDماهي طبيعة الرباعي          

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................  

 التمرين الخامس  :  )32.3 ن  (             
 .تأمّل المجسّم التالي ثم أكمل تعمير الجدول ( 1

 أحسب مساحته الجمليةّ(    2

 
 

      

عدد أحرفه  عدد أحرفه

 الجانبيةّ

عدد  أوجه  عدد أوجهه

 الجانبيةّ

 عدد  قممه 

     



  


